
 
 

Szentlélek templom alapkőletételi ünnepség és 
gyermeknap 

2015. május 23. szombat 
  
Május 23-a egy újabb történelmi nap lesz egyházközségünk életében, 
hiszen ekkor helyezzük el új templomunk alapkövét. Lehet-e jobb 
napot találni a Szentlélek templom alapkövének ünnepélyes letételére, 
mint a Pünkösdöt megelőző szombat? Lehet-e jobb alkalmunk, 
örömünk megélésére és széleskörű megosztására, mint a Szentlélek 
kiáradását megelőző nap?  - Úgy gondoljuk nem.  
Éppen ezért, ezt a különleges pillanatot szeretnénk minél szélesebb 
körben, egy fesztivál formájában megélni, megosztani és megmutatni 
mindenkinek. Megélni saját közösségünk rég nem látott teljességében.  
Megosztani a minket befogadó környékbeli katolikus közösségekkel, a 
református közösséggel és a városunkban működő többi keresztény 
felekezettel. Megmutatni örömünket a város lakóinak és minden 
jóakaratú embernek. 
Terveink szerint ezen a napon alapkőletétel emelkedett 
ünnepélyességét, díszvendégünk dr. Beer Mikós püspök atya üzenete 
követi. Majd pedig élő kövekként, alkalmunk lesz a templom 
jövendőbeli falainak megformálására, amit légi fotózással fogunk 
megörökíteni. Ezután időrendben agapé és a sokszínű zenei produkciók 
következnek. Egyben ezen a napon tartjuk egyházközségünk 
gyermeknapját, ahol a játékos vetélkedőkön kívül, egésznap számtalan 
állomáson várjuk a szórakozni vágyó gyermekeket. Ez alkalommal 
kerül sor a meghirdetett a gyermekrajz pályázat alkotásainak 
bemutatására és díjazására is. Az egész napos programok keretében, a 
felnőtteknek lehetőségük nyílik a templomépítés, – téglajegyek, egyedi 
ajándéktárgyak és keresztény könyvek megvásárlásával történő - 
támogatására, valamint véradásra is.  
Szeretettel várjuk és hívjuk egyházközségünk minden tagját a 
Szentlélek fesztiválra. Örüljünk együtt! Legyünk jó gazdái és közvetítői 
a minket ért kegyelemnek! 

XV. évfolyam 4. szám         2015. április 

LEVÉL A VERESEGYHÁZI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG ÉLETÉRİL 
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És Rómának dobog szíve… 
 

Május 23-hoz, az új templom 
alapkő letételéhez 
kapcsolódóan nemrég 
kaptunk egy örömhírt: 
Pünkösd vasárnapján 
Rómában a Falakon Kívüli 
Szent Pál Bazilikában értünk 
és a templomépítés ügyért 
fogják a Szentmisét 
fölajánlani. Az onnan érkezett 
levél így szól: „Egy álom 
beteljesedése gyakran 
nagyon izgalmas, így biztos vagyok benne, hogy a plébániátok egész 
közössége izgatottan várja templomotok felépülését. A kért 
miseszándékot május 24-én pünkösd vasárnapján ajánljuk fel 
plébániátokért! Imádkozni fogunk, hogy a Szentlélek tüze és szeretete 
töltsön be minden teret templomotokba, a hívek szíve pedig új 
kegyelemtől vezérelve erősítse a közösségeteket.” Odaadó imádsággal: 
fr. Samuel Pusateri , O.S.B. 
 
 
A Szentlélek templom építési területén jelenleg földmunkát végeznek. 
Ez a munka már az építkezést közvetlenül megelőző folyamat része. A 
földmunkát régészeti szakfelügyelet mellett végzik.  A szakfelügyelet 
során a váci múzeum szakemberei alaposan átvizsgálják a területet, 
kimentik az esetlegesen előkerülő régészeti leleteket, hogy azt 
követően a kivitelezési munkák már zökkenőmentesen, megfelelő 
ütemezésben történhessenek meg.  
 

Apró jel, de mégis örömmel értesítjük a kedves híveket, hogy újra szól  
Templomunk harangja és a toronyóra ismét a pontos időt mutatja.  A 
kedves hívek (és az Árpád-házi Szent Erzsébet cursillos csoport) 
nagylelkű felajánlásainak köszönhetően felújításra került a harangok és 
a toronyóra vezérlése, ami lehetővé teszi a harangozást.  A harang 
minden nap reggel 8:00, déli 12:00 és este 20:00 órakór szól, valamint 
jelzi a hétköznapi misék kezdetét. 
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Kedves Testvérek! 

Igazán örömteli volna, ha az idei pünkösd alkalmával a Szentlélek 
kiáradásának ünnepén, egyházközségünk sokszínű közösségi élete 
megmutatkozhatna, és az egyházközség minden tagja együtt élhetné 
át templomunk építésének kezdetét. Ezért kérjük, írjon minden 
közösség egy könyörgést vagy imát, amiben kifejezi az egyházközség 
jövőjével, a templom épülésével kapcsolatos vágyait, kéréseit. 
Terveink szerint ezek a könyörgések, imák belekerülnek majd abba a 
kapszulába, melyet templomunk alapkövébe helyezünk el. A személyes 
jelenléten, imán, segítségen túl szeretnénk kérni egy A3 – A1-es 
méretű ismertetőt is minden közösségről, melyet a rendezvényen 
elhelyezünk. Ezzel is jelképezve az új templom helyét, reményünket 
abban, hogy lelki építőköveink nem csak valódi, felszentelt falakat, 
hanem élő közösséget, élő egyházközséget is előrevetítenek. További 
információkért Prehoda Évát lehet keresni a (tel: 06-70-6327950-es 
számon). A Szentlélek fesztivál előkészületeihez és méltó 
lebonyolításához ezen felül is sokfajta segítségre van szükség. A 
szervezők, ezért szívesen fogadják segítők jelentkezését és a testvérek 
egyéb felajánlásait is, a szentlelektemplom@gmail.com e-mail címen, 
illetve személyesen Zsolt atyánál. 
 
A templomépítés támogatására lehetőség van egyházközségünk 
alapítványán, a Várhelyi Vilmos Egyházközségi Alapítványon 
keresztül is.  

 

Várhelyi Vilmos Egyházközségi Alapítvány, Veresegyház  
 

Az alapítvány számlaszáma: 66000011-11024240 
Adószám: 18697438-1-13 
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Az alapítvány 2002-ben jött létre azzal a céllal, hogy az egyházközség 
működéséhez járuljon hozzá anyagi eszközökkel. 2010-ben sor 
kerülhetett templomunk külső felújítására, az önkormányzat által 
elnyert városközpont felújítási pályázat részeként. A jelentős pályázati 
támogatás ellenére is nem kis feladat volt a szükséges önrész 
előteremtése. Ebben nagy segítség volt a hívektől jövő támogatás az 
alapítványon keresztül. 
Az alapító okiratban megfogalmazott célok a következők: egyházi 
létesítmények létrehozása és fenntartása; gyermekek és fiatalok 
számára az iskolán túli szabadidő hasznos eltöltésének támogatása : 
oktatás, erkölcsi nevelés, ismeretterjesztés, kulturális programok 
szervezése és lebonyolítása; hagyományőrzés; műemlékek és 
műemlék-jellegű építmények megóvása; környezetvédelem (templom, 
golgota szoborcsoport, temető), plébániai közösségek és egyesületek 
életének segítése; publikációk és kiadványok létrehozása; 
egészségmegőrzés és sport támogatása; hátrányos helyzetű emberek 
képzése és foglalkoztatása. 

Amennyiben céljainkat és tevékenységünket 
támogatásra méltónak találja, úgy a mellékelt 
nyomtatvány kitöltésével ön közvetlenül 
rendelkezhet adója 1%-nak felajánlásáról. A 
kitöltött papírt aláírásával és adóazonosítójával 
ellátva helyezze külön lezárt, normál borítékba 
(a borítékon is szerepelnie kell mindkettőnek), 
majd tegye azt a beküldendő SZJA bevallási 
tasakjába! 

A munkáltató, vagy könyvelő által készített bevallás esetén juttassa el 
számára a kitöltött lapot, mely alapján felajánlása elektronikusan kerül 
rögzítésre. 
Ne feledkezzen meg az aláírásról! 
 

Bővebb információk: 
http://veresegyhaz.vaciegyhazmegye.hu/varhelyi-vilmos/     

https://www.facebook.com/szentlelektemplom 
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A keresztény filmklub következő vetítésének címe: A szeret gyógyít. 
A film a szent életű Giuseppe Moscati életét mutatja be, akit a 
szegények orvosaként is emlegetnek. A vetítés május 17-én, 
vasárnap 15 órakor lesz az erdőkertesi közösségi teremben, és 
kb.18.30-ig tart. 
 

 
Az idei év nagyböjti tartós élelmiszer gyűjtés során a következő 
adományok érkeztek: 109 kg liszt, 129 kg cukor, 37 l olaj, 31 l tej, 102 
csomag tészta, 41 kg rizs, 22 csomag tea, 103 db különböző méretű és 
fajtájú konzerv, befőtt, lekvár. Az előbbieken túl érkezett még lencse, 
borsó, búzadara, csokoládé, kakaópor, kisebb – nagyobb édességek és 
sós ropogtatnivalók valamint sütés-főzéshez szükséges egyéb 
alapanyagok. 
Az adományokból összesen 40 gyerekes család és 21 egyedülálló 
részére állítottunk össze tartalmas csomagokat. 
A Veresegyházi Karitász Csoport a támogatottak nevében is 
ezúton is hálásan köszöni az adományokat!  
 
Tájékoztatjuk a testvéreket, hogy lehetőség van az egyházi 
hozzájárulás banki átutalással történő rendezésére az alábbi 
számlaszámon: 

Római Katolikus Egyházközség, Veresegyház 
Veresegyház és Vidéke Takarékszövetkezet 

66000011-11058117 
Az egyházi hozzájárulás mértéke Beer Miklós püspök úr rendelkezése 
alapján az éves nettó jövedelem 1 százaléka, amely több részletben 

(havi, negyedévi) is átutalható. 
 

SEGITŐ SZERETET 
„Velem tettétek”    Mt 25, 40 
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Szent Tamás apostol az építőmunkások, pallérok, építészek, 
földmérők védőszentje 

Mint az első idők sok szentjéről, Tamásról is 
csak néhány vonást őrzött meg számunkra a 
hagyomány. Alakja úgy áll előttünk, mintha 
valami régi festmény volna: ha a festő nem 
írta volna fölé a nevét, vagy nem festett 
volna rá egy szalagot, amiről leolvasható a 
kiléte, nem tudnánk megállapítani, kit 
ábrázol, annyira általánosak a vonások. 
Bizonyos mértékig így van ez minden szent 
esetében, aminek az az oka, hogy nem 
annyira a személyük a fontos, mint inkább 
az, amit az életük mutat nekünk, s amit az 

Egyház a szentté avatásukkal és az ünnepükkel elénk akar állítani.  

Tamásról nem tudunk sokat. Egyike volt azoknak, akik akkor is 
hűségesen kitartottak Mesterük mellett, amikor a nagy tömegek már 
kezdtek visszahúzódni, mert a nép vezetőinek ellenséges magatartása 
egyre nyilvánvalóbbá vált, s ebből következtetni lehetett arra, mi lesz 
Jézus sorsa. Jézus meghívta apostolnak, így Jézus legszorosabb baráti 
köréhez tartozott -- egyike volt a tizenkettőnek, akiket Jézus arra 
szemelt ki, hogy Izrael tizenkét törzsét képviseljék, s akik már 
Istennek új népe, a jövendő Egyház voltak. Az apostolok listájában 
Tamás neve Alfeus fia, Jakab (Mk 3,18), Máté (Mt 10,3; Lk 6,15), 
illetőleg Fülöp (ApCsel 1,13) mellett szerepel.  

Szinte azt hihetjük, hogy János Tamással mindnyájunk ,,ősmintáját'' 
iktatta az evangéliumba. Neki köszönhetjük Krisztusnak azokat a 
szavait, amelyeket nem szívesen nélkülöznénk; azokat a szavakat, 
amelyek közvetlenül neki s nekünk is szólnak. És miként ő, mi sem 
válhatunk úgy szentté, hogy legyőzzük -- mi magunk! -- a 
hitetlenségünket, hanem csak úgy, hogy Krisztus az ő mindenható 
szavával és kegyelmével úrrá válik hitetlenségünkön: ,,Higgyetek 
Istenben, és bennem is higgyetek. Atyám házában sok hely van, ha  
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nem így volna, megmondtam volna nektek. Azért megyek el, hogy 
helyet készítsek nektek. Ha aztán elmegyek, és helyet készítek nektek, 
újra eljövök és magammal viszlek benneteket, hogy ti is ott legyetek, 
ahol én vagyok. Hisz ismeritek oda az utat, ahova megyek'' (Jn 14,1--
4). Így beszélt az Úr a tanítványaihoz. És Tamás vajon nem 
mindnyájunk nevében beszélt, amikor bátorságot vett, és 
megfogalmazta kételyeinket, és feltárta szívünk sötétségét? Ahogy 
neki, úgy nekünk is ezt mondja feleletül Krisztus: ,,Én vagyok az út, az 
igazság és az élet!'' (Jn 14,6). Tamás azáltal vált szentté, hogy hittel 
fogadta Krisztus szavát. Forrás: katolikus.hu 

 
 

Reményik Sándor: Templomok  

Én csak kis fatornyú templom vagyok,  
Nem csúcsíves dóm, égbeszökkenő,  
A szellemóriások fénye rám ragyog,  
De szikra szunnyad bennem is: Erő.  

S bár irigykedve holtig bámulom  
A dómok súlyos, drága titkait,  
Az én szívem is álmok temploma  
És Isten minden templomban lakik. 

 
 

A plébániai hittantábor az 1-7. osztályos 
gyermekek részére az idén is a Csobánkai 
Cserkészparkban lesz, július 20-24 között, 
hétfőtől péntekig. A táborra május 15-től lehet 

majd jelentkezni, de az időpont már biztos. 
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Május 23. 10.00 Az épülő Szentlélek templom alapkőletétele 

Június 6. 13-21 óráig Máriabesnyőn „Az elég jó család" – Uzsayné 
Pécsi Rita nevelési tanácsadó és Pál Feri atya előadásai 

Június 7. Úrnapja körmenet Erdőkertesen a 8 órai, Őrszentmiklóson 
a 9.30 és Vácbottyánban a 11.00 órai szentmisék után 
 
Esküvőre készülnek 

 

IMÁDKOZZUNK AZ ÁPRILIS HÓNAPBAN 

KERESZTELT GYERMEKEKÉRT! 

 

H alm os V encel 
B ujtás-D eli Á kos 
B odor E m ese R éka 
D ebrei Z sófia 
Ó dor B ence 
Úr Jézus, te formáld, te alakítsd őket, 
hogy hiteles, tanúságtevő keresztény 
emberekké váljanak! Segítsd szüleiket  
és keresztszüleiket a példaadásban!  

Amen!  
 

 

május 16. szombat 16.00 Erdőkertes evangélikus 
templom: 
Hányik Gábor - Lovas Bernadett ökumenikus szertartás 

17.00 Erdőkertes katolikus templom 
Terdik Tibor- Szekeres Csilla 

május 22. péntek 16.00 Erdőkertes 
Lupcsó István-Kántor Zsuzsanna 
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SZENTMISÉK RENDJE A TEMPLOM 
FELÚJÍTÁS ALATT 
A Szt. Pio Otthonban  
Hétfő, szerda……………        10.00 
Kedd, csütörtök, péntek..…18.30 
Szombat   ………………………. 8.00 
Vasárnap a veresegyházi 
Református templomban       8.00  

Gyónási lehetőségek a 
templomfelújítás ideje alatt a 
hétköznapi szentmisék előtt 
negyed órával a Szent Pio Otthon 
könyvtárában lesznek, illetve 
külön időpontban megbeszélés 
szerint. 

SZENTMISÉK ERDŐKERTESEN 
Szombat.............................….18.00 
Vasárnap .......   …08.00 és 9.30 

SZENTMISE ŐRSZENTMIKLÓSON 
Vasárnap………  ..9.30 és 18.00 

SZENTMISE VÁCBOTTYÁNBAN 
Vasárnap......... ……………….………11.00 

SZENTSÉGIMÁDÁS  

Csütörtökön 19 órától a Szent Pio 
Otthon kápolnájában. 

KÖZÖSSÉGEINK 
Pici-ifi(óvodás) közösség: péntek 17.00 
Alsós közösség:                 péntek 17.00 
Felsős közösség:                péntek 17.00 
„Kis ifi” közösség:             péntek 19.30 
Nagy ifi közösség: minden hónap első 
péntek 19.30 
Családos közösség: minden hónap 
első szombat 17.30 
Életige kör: minden hónap 1. és 3. 
péntek 19 óra, Erdőkertes 
Boldog Özséb közösség: minden szerda 
19.00  
Kalász közösség: minden hónap 
második vasárnap délután  
Szent Antal imaközösség: minden 
hónap 13-án 17.30 
Szent Anna Bibliakör: hétfő 10.00  
Kórus: minden szerda 19 óra  
Gitáros kórus: minden vasárnap 16.30 
Karitász: minden hónap 2. kedd 19.15  
Útkeresők: minden kedd 19.15 
Dicsőítő csoport: kéthetente szerdán 19 .30 
Rózsafüzér társulatok: minden hónap 
első vasárnapja 
Missziós Imaközösség: minden hónap 
első vasárnap 16.00  
Baba-mama minden csütörtök 9 óra  
Szeretetláng kéthetente szombaton 8.45  
Szent Mihály kéthetente kedden 19.30 
Erdőkertes 
Cursillo csoport: minden hónap 2. hétfő 
18 óra (könyvtár) 

HIVATALI ÜGYEK 
Bejelentkezni a keresztelőre a kívánt időpont előtt legalább 1 hónappal 
szükséges (a baba születésének várható időpontja előtt is el lehet intézni). 
Bejelentkezés Molnár Zsolt plébános atyánál a +36-20-9104509-es 
telefonszámon. 
Bejelentkezés az esküvőre minden év február 1-ig, Molnár Zsolt plébános 
atyánál. Ha kérdése van, a +36-20-9104509-es telefonszámon lehet 
felvilágosítást kérni. 

Plébániai irodaügyelet a Szent Pio Otthonban munkanapokon 8-15 óráig. 
A szentmise szándékok elolvashatók a faliújságon. 

Kiadja a Veresegyházi Római Katolikus Egyházközség. Megjelenik havonta. 
A kiadványért felelős: Molnár Zsolt plébános.  
(e-mail:  molnar.zsolt@vaciegyhazmegye.hu) 
Szerkesztőség: Ferencz Dóra, Ferencz Zoltán 

 (e-mail: ferencz.zoltan@veresegyhaz.vaciegyhazmegye.hu) 
Az újság elolvasható a www.veresegyhaz.vaciegyhazmegye.hu honlapon is. 

 


